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Το Orange Grove  είναι  ένας  ευέλικτος  χώρος  εργασίας,  μέσα στον  οποίο  νέοι  Έλληνες  και Ολλανδοί 
επιχειρηματίες  μπορούν  να  εργαστούν  για  τις  επιχειρήσεις  τους,  να  δικτυωθούν  και  να  μάθουν.  Το 
Orange Grove  αποτελεί  μία  πρωτοβουλία  της Ολλανδικής  πρεσβείας  στην Αθήνα με  την  υποστήριξη 
Ελλήνων και Ολλανδών εταίρων. Στόχος του είναι να αντιμετωπίσει τα προβλήματα που προκύπτουν 
από  τη  διαρροή  πνευματικού  κεφαλαίου,  καθώς  και  από  την  ανεργία  των  νέων  στην  Ελλάδα.  Η 
πρωτοβουλία  αυτή  φιλοδοξεί  να  παρακινήσει  ταλαντούχους,  νέους  Έλληνες  και  Ολλανδούς  να 
παραμείνουν στην Ελλάδα, προκειμένου να δημιουργήσουν δική τους επιχείρηση ή να επεκτείνουν τις 
επιχειρηματικές  τους  δραστηριότητες  στη  χώρα  μας,  προσφέροντάς  τους  παράλληλα  κατάλληλα 
εφόδια όπως δίκτυο, εμπειρία και γνώση. Η πρεσβεία για το σκοπό αυτό συνεργάζεται με ένα μεγάλο 
δίκτυο Ελληνικών και Ολλανδικών εταιρειών, φορέων και οργανισμών. 
 
Η  Leigh  Ostergard,  Managing  Director  της  Randstad  Hellas  επισήμανε  σχετικά:  «Είμαστε  πολύ 
υπερήφανοι που αποτελούμε τον αποκλειστικό πάροχο υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού σε αυτή τη 
συναρπαστική και θετική για τους νέους επιχειρηματίες πρωτοβουλία. Αποφασίσαμε να συμμετέχουμε 
ακριβώς  γιατί  πιστεύουμε  ότι  οι  μικρές,  καθώς  και  οι  νεοφυείς  επιχειρήσεις  είναι  το  πιο 
αποτελεσματικό  και  άμεσο  μέσο  αύξησης  θέσεων  εργασίας  αλλά  και  τόνωσης  της  οικονομίας. 
Πιστεύουμε  βαθιά  στη  δύναμη  των  επιχειρηματιών,  η  επιτυχία  των  οποίων  έχει  πολλαπλασιαστικά 
οφέλη  για  την  οικονομία  και  την  κοινωνία.  Το  έργο  που  έχουμε  μπροστά  μας  ως  χώρα  είναι  να 
οικοδομήσουμε  μια  νέα  γενιά  επιχειρήσεων  που  μπορούν  να  επιτύχουν  σε  ολοένα  και  πιο 
ανταγωνιστικές  παγκοσμιοποιημένες  αγορές.  Υπάρχουν  πολλοί  λαμπροί  επιχειρηματίες  στην  Ελλάδα, 
με  πραγματικά  καινοτόμες  ιδέες  που  χρειάζονται  απλά  κάποια  καθοδήγηση  και  υποστήριξη 
προκειμένου να απογειώσουν τις ιδέες τους. Με αυτό τον τρόπο καλλιεργείται ένα ανανεωτικό πνεύμα 
επιχειρηματικότητας  σε  ολόκληρη  τη  χώρα.  Αυτός  είναι  ο  λόγος  για  τον  οποίο  είμαστε  εξαιρετικά 
ικανοποιημένοι  που  στηρίζουμε  το  έργο  του  Orange  Grove,  μια  πρωτοβουλία  που  εμπνέει  τους 
ανθρώπους και ενθαρρύνει την καινοτομία». 
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